

ОБРАЩЕНИЕ ПО СЛУЧАЮ МЕЖДУНАРОДНОГО ЖЕНСКОГО ДНЯ 2018

8 марта 2018

Мишель Сидибэ

Исполнительный директор ЮНЭЙДС

Заместитель Генерального секретаря ООН

В Международный женский день мир празднует усилия женских организаций и активистов, работающих для продвижения прав женщин на здоровье, гендерное равенство, а также для расширения прав и возможностей женщин. Лидерство, а также расширение прав и возможностей женщин крайне важны для достижения всех 17 целей в области устойчивого развития.

Девочки и женщины по-прежнему являются группой непропорционально сильно затронутой ВИЧ-инфекцией. Молодые женщины по всему миру в два раза чаще заражаются ВИЧ, чем мужчины. В странах Африки к югу от Сахары три из четырех новых случаев ВИЧ-инфицирования среди молодежи от 15 до 19 лет приходится на молодых женщин. Во всем мире почти 30% женщин испытывают физическое и/или сексуальное насилие со стороны партнера хотя бы один раз в жизни.

Однако перемены происходят. В этом году Международный женский день пришелся на период, когда необходимо уделять большое внимание вопросам сексуальных домогательств во всех сферах жизни, включая частный сектор, правительства, международные организации и гражданское общество. Такие движения как #MeToo бросают вызов поведению и убеждениям, продолжающим культуру гендерного неравенства, насилия по признаку пола и сексуальных домогательств. ЮНЭЙДС подтверждает свою приверженность политике абсолютной нетерпимости к сексуальным домогательствам. ЮНЭЙДС берет на себя ответственность за соблюдение тех же норм этики, равноправия и уважения, которые организация пропагандирует и требует от других.

Все большее и большее количество людей бросают вызов социо-культурному, экономическому и политическому неравенству, делающему женщин и девочек более уязвимыми к ВИЧ. Эти изменения полезны для девочек и женщин. Мы знаем, что преобразования в обществе становятся возможными, благодаря предоставлению женщинам и девочкам возможностей для реализации прав на здоровье, образование и самоопределение. Снижается количество случаев инфицирования ВИЧ. Улучшается здоровье. Повышается уровень образования. Девочки и женщины процветают.

Эти изменения идут на пользу общинам и семьям, а также мужчинам и мальчикам. Женщины и девочки, которые могут реализовывать свои права, имеют возможность лучше работать, участвовать в жизни гражданского общества и правительства, заботиться о счастье и здоровье своей семьи и наслаждаться равноправием полов.

Очевидно, что мы можем прекратить эпидемию СПИДа к 2030 году. Однако достижение этой цели зависит от продвижения программы социальной справедливости, требующей расширения доступа к медицинским услугам, образованию, занятости, правосудию и политическому представительству без дискриминации и насилия. Люди, реализующие меры в ответ на СПИД, должны иметь возможности и полномочия для ведения работы в безопасной и справедливой обстановке.

Происходят перемены, и эти перемены — к лучшему.

[КОНЕЦ]

Контакты

ЮНЭЙДС Женева | Шона Уинд | тел. +41 22 791 1098 | wynds@unaids.org

ЮНЭЙДС

Объединенная программа Организации Объединённых Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС) возглавляет и вдохновляет мир для достижения единого видения: ноль новых ВИЧ-инфекций, ноль дискриминации и ноль смертей вследствие СПИДа. ЮНЭЙДС объединяет усилия 11 учреждений ООН – УВКБ ООН, ЮНИСЕФ, ВПП, ПРООН, ЮНФПА, ЮНОДК, «ООН-женщины», МОТ, ЮНЕСКО, ВОЗ и Всемирный банк – и тесно сотрудничает с глобальными и национальными партнёрами, для того чтобы положить конец эпидемии СПИДа к 2030 году в рамках Целей устойчивого развития. Вы можете узнать больше на сайте unaids.org или связавшись с нами через Facebook, Twitter, Instagram и Youtube.